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Vaříme letem světem – kácení máje 2017
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Slovo má starostka obce    

Vážení a milí spoluobčané, 
všechny  vás  srdečně  vítám  při  čtení
Zpráv  z Majetína.  V rámci  hodových
slavností  si  letos  připomeneme  740.
výročí  od  první  písemné  zmínky
o  obci  Majetín.  Na  programu  dne
5.  července  2017  bude  tradiční
neckiáda a soutěže, vystoupení mažo-
retek  GINA  a  souboru  Báječný
ženský, revivalové vystoupení Micha-
ela  Jacksona  s imitátorem  hlasů
Petrem Stebnickým, duo Kamelie a na
závěr diskotéka. V letošním roce slaví
půlkulaté  výročí  svého  založení  dva
místní  spolky:  Sbor  dobrovolných
hasičů Majetín 125 let a Tělovýchovná
jednota  Sokol  Majetín,  oddíl  kopané
85 let.  SDH připravuje oslavu výročí
na  sobotu  26.  srpna  2017  a  oddíl
kopané plánuje oslavu formou turnajů
internacionálů  v  neděli  2.  července
2017. 
Uplynulé  3  měsíce  byly  v naší  obci
opět  bohaté  na  kulturní  a  sportovní
dění.  V neděli  2.  dubna  jsme  v naší
obci  přivítali  divadelní  soubor  J.  K.
Tyla  z Brodku  u  Přerova,  který  nám
představil  komedii  JAK  JE  DŮLE-
ŽITÉ  MÍTI  FILIPA.  Za  krásného
slunečného  počasí,  kdy  venku  děti
pobíhaly  v tričkách,  jsme  si  užili
představení  v sokolovně.  Ovšem  za
necelý  měsíc  nás  překvapily sněhové
přeháňky  a  plánovaná  cyklovyjížďka
Královstvím na kole byla z 22. dubna
přesunuta  na  10.  června.  Ale  ani
tentokrát  jsme  na  kolech  nevyjeli.
Dopolední  vytrvalý  déšť  rozhodl  o
zrušení akce. V neděli 30. dubna jsme
na  návsi  u  kašny  postavili  tradiční

májku  a  pokračovala  akce  Pálení
čarodějnic,  kterou  si  užily  především
děti. Kácení máje proběhlo v letošním
roce na téma „Vaříme letem světem“.
A jak  to  vlastně  probíhalo?  Opravdu
se  vařilo.  Zástupci  ulice  Mlýnská

předvedli  klasickou  českou  kuchyni
s hlavním chodem - zeleninová polév-
ka s houbami a svíčková na smetaně.
Jako  pomocníci  byli  přizváni
odborníci  kuchařského  umění  Halina
Pawlowská  a  Zdeněk  Pohlreich.
Zástupci ulice Staromajetínská ukázali
tradice  Ruska  –  uvařili  boršč,  upekli
pirohy  a  dokonce  zazpívali  známou
píseň  Kaťuša.  Spoluobčané  z ulice
Kokorská představili pochutiny z Itálie
–  pizzu,  zmrzlinu,  tiramisu,  různé
pomazánky a také italské víno. Každá
ulice  nachystala  soutěže  pro  děti
a dospělé,  kterých se mohli  zúčastnit
i diváci. Mlýnská ulice připravila pro
děti  hru  na  Popelku  –  kdo  najde
nejvíce hrášků a pro dospělé soutěž o
největšího jedlíka povidlových buchet.
Staromajetínská  ulice  nám  předvedla
tradiční  ruskou  společenskou  hru
Gorodky,  známou  i  z animovaného
seriálu  Jen  počkej,  zajíci!   Zástupci
ulice Kokorská připravili ochutnávko-
vé  soutěže.  Děti  hádaly  druhy
zmrzliny a dospělí bílé a červené víno.

Z každé  ulice  byl  vyslán  i  porotce.
Z České  republiky  to  byla  známá
kuchařka  a  spisovatelka  kuchařek
Magdalena  Dobromila  Rettigová,
z Ruska  přijel  Ivánek  z pohádky  o
Mrazíkovi a z Itálie to byla odbornice
Lenka.  Večer  se  mohli  všichni
návštěvníci  pobavit  na  zábavě
s kapelou  Elixír,  kde  vstup  byl
zdarma. Chtěla bych poděkovat všem,
kteří se zapojili do přípravy programu

kácení  máje  –  sousedům  ulice
Mlýnská, Staromajetínská a Kokorská.
Děkuji  také  místním  hasičům  za
zajištění občerstvení.  I když s menším
zapojením účastníků, přesto byla akce
úspěšná. 
V jarních měsících se uskutečnily další
akce  v naší  obci.  Byla  to  pravidelná
fotbalová utkání družstev malé kopané
Lions  a  Real  Material  na  hřišti
u sokolovny a utkání kopané TJ Sokol
na fotbalovém hřišti, ale i jednorázové
akce.  Hasiči  uspořádali  soutěž
družstev okrsku Království  a poháro-
vou soutěž mladých hasičů, mužů, žen
a veteránů. Spolek Koník dětem i do-
spělým  pro  radost  zorganizoval
vycházku s koníky,  závod v běhu pro
děti  i  dospělé  s názvem  Majetínská
steeplechase  a  Den  dětí  a  koní.
7.  května  jsme  na  místním  hřbitově
uctili památku padlých hrdinů v 1. a 2.
světové  válce.  Myslivecký  spolek  ve
spolupráci  se  školskou  a  kulturní
komisí  uspořádal  naučnou  vycházku
pro  děti.  V neděli  9.  dubna  jsme  do

života  v naší  obci slavnostně přivítali
7  nových  občánků:  Jana  Spurného,
Maxmiliána  Hradila,  Amálii  Dočka-
lovou,  Ondřeje  Vytáska,  Jiřího Sovu,
Miu Ann Mertovou a  Elišku Sakalo-
vou.  Přejeme  jim  i  jejich  rodičům
hodně štěstí!
Z jednání Zastupitelstva obce Majetín:
Získané  dotace  na  projekty:
„V Majetíně  se  nám  krásně  žije!“  –
sedm  míst  obnovy  zeleně (ul.
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Stavění májky

Eliška Sakalová, Mia Ann Mertová, Jiří Sova,
 Ondřej Vytásek, Amálie Dočkalová, Maxmilián Hradil
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Staromajetínská,  Školní  u  bytovky  a
u  paneláku,  Za  Humny,  Mlýnská,
Novostavby, U Sokolovny), na čtyřech
místech  doplnění  laviček,  košů  a
zážitkových prvků pro děti. Výběrové
řízení vyhrála firma LT EkoLesServis
s.  r.  o.  Příkazy  s cenou  599  tis.  Kč,
dotace  z MMR ČR (Ministerstvo  pro
místní  rozvoj)  činí  400  tis.  Kč.
„Restaurování  kříže  u  kostela“  –
výběrové  řízení  vyhrála  firma  Jiří
Finger, Olomouc s cenou 117 tis. Kč,
dotace  z MMR  ČR  činí  80  tis.  Kč.
„Rekonstrukce komunikace v ulici Za
Humny“  –  výběrové  řízení  vyhrála
firma STRABAG a.  s.  s cenou 1 440
tis.  Kč.,  dotace z MMR ČR činí  630
tis. Kč. „Demolice objektu Náves č. p.
36,  Majetín" s  následným  využitím
území   pro  "Komunitní  centrum"-
výběrové řízení vyhrála firma RESTA
s. r.  o.  Přerov s cenou 1 208 tis.  Kč,
dotace z MMR ČR činí 967 tis. Kč. 

Projekty  "V Majetíně,  se  nám krásně žije!,
"Restaurování  kříže  u  kostela",  "Rekon-
strukce  komunikace  v  ulici  Za  Humny",
"Demolice  objektu  ulice  Náves  č.  p.  36,
Majetín",  jsou  realizovány  za  přispění
prostředků státního rozpočtu ČR z programu
Ministerstva pro místní rozvoj.
Na  pořízení  nového  dopravního  auta
pro  jednotku  SDH  Majetín  byla

získána dotace 450 tis. Kč z Minister-
stva  vnitra  ČR a  100 tis.  Kč  z  Olo-

mouckého  kraje.  Výběrové  řízení
vyhrála  firma  Auto  Trutnov  s.  r.  o.
s cenou  898  tis.  Kč.  Jedná  se
o devítimístný automobil značky Ford
se základní hasičskou výbavou určený
k dopravě  osob  k  zásahu.  Z rozpočtu

Olomouckého  kraje  byla  získána
dotace  na  pořízení  osobních
ochranných  pomůcek  pro  členy
jednotky SDH Majetín ve výši 26 tis.
Kč  a  na  pořádání  kulturních  akcí
v obci  ve  výši  40  tis.  Kč.
Z Ministerstva  zemědělství  ČR  byla

získána  dotace  2 mil.  Kč  na
rekonstrukci rybníka Hliník (rozpočto-
vé náklady 5 mil. Kč) a z Operačního

programu  životního  prostředí  byl
podpořen  projekt  Stavební  úpravy
budovy  obecního  úřadu  částkou  ve
výši  535 tis.  Kč (rozpočtové náklady
3,7 mil. Kč). V současné době probíhá
výběrové  řízení  na  dodavatele  obou
projektů.  V nejbližších dnech očeká-
váme  výsledky  žádostí  o  dotaci  na
projekty: „Oprava márnice na místním
hřbitově“,   „Vybudování  zázemí  pro
turisty  v obci  Majetín“  -  jedná  se  o
novou budovu občerstvení s pergolou
a  sociálním  zařízením  v areálu  za
saunou  a „Stavební  úpravy  v budově
ZŠ  a  MŠ  Majetín“.  Připravujeme
studie na vybudování chodníku v ulici
Příhon  a  rekonstrukci  komunikace
včetně  kanalizace  a  nových parkova-
cích  stání  v ulicích  Staromajetínská,
Na  Výsluní  a  Příčná.  V  měsíci
červenec se uskuteční stavební úpravy
v domě  služeb,  kde  bude  z  průjezdu
vytvořena  technická  místnost  pro
zařízení  kabelové  televize  TV-MAJ.
Převod  vlastnického  práva  budovy
sokolovny z Tělocvičné jednoty Sokol
Majetín na obec Majetín byl dokončen
2.  května  2017  s právními  účinky
vkladu 6. března 2017. 
Vážení  spoluobčané,  přeji  vám
pohodové prázdniny a těším se s vámi
na  setkání  při  hodových  oslavách
v obci. 

Miroslava Zavadilová

  Informace Obecního úřadu Majetín

PROVOZ KOUPALIŠTĚ

Otevírací doba: PO - NE od 10:00 do 20:00 hod. 
Vstupné: Celodenní vstupné - dospělí 50 Kč,  děti do 15 let 30 Kč, děti do 6 let 15 Kč, po 17 hod. vstupné poloviční 

Cenově výhodné permanentky na 10 vstupů  - dospělí 400 Kč, děti do 15 let 250 Kč, děti do 6 let 100 Kč 

 PROVOZ SPORTOVIŠTĚ „ZA KOUPALIŠTĚM“

Otevírací doba: PO - NE 10:00 – 21:00 hod.
Ceník pronájmu hřišť:

Plážový volejbal, badminton ……………………………..100 Kč/hod. 
Volejbal, nohejbal………………………………………...100 Kč/hod. 
Petanque…………………………………………………....30 Kč/hod. 

V ceně je zahrnuto zapůjčení míčů na volejbal nebo nohejbal, badmintonové sady a koulí na petanque. Rezervace hřišť
ve stánku občerstvení za saunou osobně na místě nebo telefonicky 725 972 506. K evidenci slouží kniha zápůjček. 

PROVOZ DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ V ULICI LIPOVÁ

Pracovní dny 8:00-18:00 hod., víkendy a svátky 10:00-18:00 hod. V měsících červen, červenec a srpen je prodloužena
doba: pracovní dny 8:00-19:00 hod., víkendy a svátky 9:00-19:00 hod. V zimních měsících a v případě nepříznivého
počasí je hřiště uzavřeno. Další dětské herní prvky se nachází v areálu za saunou a v areálu sokolovny.
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VÝZVA MAJITELŮM PSŮ

Vyzýváme majitele psů, aby byli  ohleduplní ke spoluobčanům a při venčení svých psů na veřejných prostranstvích
odklízeli případné psí exkrementy. Upozorňujeme, že se v opačném případě jedná o přestupek. Zároveň děkujeme všem
majitelům psů, kteří tak činí a nepletou si vycházky se psy s pouhým venčením psů v ulicích obce.

OBEC MAJETÍN NA 1. MÍSTĚ

Ve 12. ročníku tradiční soutěže s názvem O KERAMICKOU POPELNICI
byly vyhodnoceny celkem čtyři kategorie podle velikosti obcí a měst. Do
soutěže,  kterou  každoročně  pořádá  Olomoucký  kraj  s Autorizovanou
obalovou společností EKO-KOM, a. s.,  bylo zapojeno 394 obcí a měst
Olomouckého kraje. 18. května 2017 na zámku ve Velké Bystřici převzali
ocenění  pro  obec  Majetín  za  1.  místo  v kategorii  501-2000  obyvatel
starostka obce Miroslava Zavadilová a  místostarosta  obce Ing.  Vojtěch
Dostál. V samotné soutěži se hodnotila vykazovaná data v systému EKO-
KOM. Šlo především o množství vytříděných odpadů (papír, plast, sklo a
nápojové  kartony)  na  jednoho obyvatele  a  počet  tříděných komodit  na
území jednotlivých obcí a měst. Hodnocena byla navíc i hustota sběrné
sítě nebo sběr kovových odpadů.
VÝSLEDKY SOUTĚŽE O KERAMICKOU POPELNICI: 
kategorie do 500 obyvatel: 1. Ostružná, 2. Mutkov, 3. Lipina, 4. Hradčany-Kobeřice, 5. Hraničné Petrovice
kategorie 501 – 2 000 obyvatel: 1. Majetín, 2. Hlušovice, 3. Grygov, 4. Charváty, 5.  Tovéř
kategorie 2 001 – 15 000 obyvatel: 1. Hanušovice, 2. Mikulovice, 3. Velký Týnec, 4. Jeseník, 5. Šternberk
kategorie nad 15 000 obyvatel: 1. Olomouc, 2. Šumperk, 3. Prostějov 

SBĚR POUŽITÝCH JEDLÝCH OLEJŮ

Obec Majetín provádí ve spolupráci s firmou SK-OIL Morava s.r.o. Sběr použitých jedlých olejů. Použité jedlé oleje
zbavené zbytků potravin a hrubých nečistot, neznečistěné vodou či čistícími prostředky je možno uložit v uzavřených
plastových nádobách do bedny před garáží OÚ v ulici Lipová.

SBĚR KOVOVÉHO ODPADU V OBCI

Vzhledem k ukončené činnosti sběrny kovového odpadu pana Soviše byla na stanovišti tříděného odpadu v ulici Lipová
u dětského hřiště umístěna nádoba na drobný kovový odpad.  V přilehlém dvoře OÚ Majetín je umístěn kontejner na
objemný kovový odpad. V případě uzamčené brány, můžete kovový odpad odložit u brány.

KUCHYŇSKÝ BIOODPAD DO SMĚSNÉHO ODPADU NEPATŘÍ

Vadí  Vám zapáchající  popelnice?  Pokud  ANO,  stačí  popelnici  dát  do  stínu,  nechat  pootevřené  víko  a  hlavně  do
popelnice  nedávat  kuchyňský  bioodpad.  Nejefektivnějším způsobem nakládání  s biologicky  rozložitelným odpadem
především  odpadem  z kuchyně  (včetně  plesnivého  pečiva)  je  kompostování.  Přirozeným  rozkladem  bioodpadu
v kompostérech vznikají vhodné podmínky pro řadu organismů, které právě tento odpad zpracovávají. Jinak řečeno,
když se dodrží správné postupy pro kompostování, bioodpad přímo mizí před očima a především nezapáchá! Většina
lidí ovšem neví, za jaký konec tuto problematiku uchopit a raději hodí bioodpad do popelnice. Kompostování přitom
není žádná věda a v následujícím návodu se o tom přesvědčíte. Je potřeba dodržet základní podmínky:
Udržování správného poměru dusíku a uhlíku
Jinak řečeno také „kombinování hnědého se zeleným“. Zelený odpad je bohatý na dusík a vodu (např. tráva) a hnědý
odpad je bohatý na uhlík (např. suché listí). Pozor ovšem v období podzimu! Suché listí je dobré kombinovat například
s trávou, jinak se v jedné hromadě listy na sebe nalepí a vytvoří neprostupný „krunýř“, po kterém steče veškerá voda,
jádro kompostu vyschne a proces rozkladu se zastaví. Listí je lepší ponechat v pytlích a průběžně přidávat na kompost
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spolu s trávou. Smíchat trávu s listím můžeme také jednoduše poházením listí  na trávu, kterou se chystáme posekat.
Dojde-li listí, můžeme použít popel ze dřeva (POZOR, ne popel z uhlí!).
Správná vlhkost kompostu
Dodržování správné vlhkosti kompostu je velice důležité, protože jakmile je v kompostu více vody, než má být (tzn. po
zmáčknutí kompostu v dlani z něj vytéká voda, začne kompost hnít a tím pádem zapáchat. Velkému množství vody se dá
předejít přidáním suchého bioodpadu (např. piliny, suché listí, nebo nerecyklovatelný papír – papírové utěrky, proložka
od vajíček, atd.). Když je v kompostéru málo vody (tzn. po zmáčknutí v dlani se sype), organismům se přestává dařit,
v kompostéru  se  mohou  objevovat  mravenci  a  odpad  neubývá.  Poté  stačí  kompost  zalít  vodou.  Pokud  kompost
zmáčknete v dlani, nevytéká z něj žádná voda a hmota drží při sobě, máte vyhráno.
Přístup vzduchu do kompostu
Aby všechno v kompostéru probíhalo tak, jak má, je dobré jednou za čas kompost „překopat“. Nejen že se kompost
provzdušní,  ale  také budou mít  organismy k nové hmotě přístup ze všech stran,  a  ne pouze ze spodu,  jak tomu je
u nepřekopaného kompostu. Tady platí známé pravidlo: Je váš kompost cítit? Překopejte ho! A opravdu to funguje. 
Další praktické rady, jak zdokonalit kompostování
- Mějte kompost ve stínu a ve styku s půdou, případně do něj čas od času přidejte zeminu.
- Misku či kbelík, do kterého sbíráte bioodpad, po každém vyprázdnění vypláchněte vodou a s  ní pak kompost zalejte.
Nádoba bude vypláchnutá a kompost dostatečně vlhký.
- Slupky od citrusových plodů se dají také kompostovat, ale nesmí jich na kompost přijít příliš mnoho zároveň.
- Dají se kompostovat i proložky od vajíček, plesnivé pečivo a také pečící papír.
- Věci, které do kompostéru nepatří, poznáte tak, že v něm zůstanou po celou dobu kompostování.
- Na kompost můžete dát i kosti, nebudou Vám zapáchat v popelnici. Pokud se nerozloží, není problém je z kompostu
vysbírat.
-  Kompostujte  pomocí  žížal,   protože  žížaly stimulují činnosti organismů, rozmělňují  bioodpad (čímž  kompost
provzdušňují) a také jsou indikátorem toho, že je kompost v pořádku. Je-li s kompostem něco špatně, žížaly jej opouštějí.
-  Menší  kusy  odpadu  se  rychleji  kompostují.  Tohle  pravidlo  platí  například  u  větví.  Pokud  domácnost  nevlastní
štěpkovač, může si pomoci sekačkou na trávu, která větvičky rozmělní na menší kousky.
Buďte  si  jistí,  že  vyhazováním  biologicky  rozložitelného  odpadu  především  toho  kuchyňského  do  kompostérů,
předejdete zápachu ve vašich popelnicích se směsným komunálním odpadem, a navíc se zbavíte složky odpadu, za
kterou obec potažmo i vaše domácnost  zbytečně platí nemalé peníze.

NEJSTE SAMI – MOBILNÍ HOSPIC, Z. Ú.

Od  roku  2016  působí  v Olomouckém  kraji  nezisková  organizace,  jejímž  hlavním  posláním  je  poskytovat  mobilní
hospicovou péči dospělým i dětským pacientům v Olomouci a jejím okolí. Jedná se o úzce specializovanou lékařskou a
zdravotnickou  paliativní  péči,  která  se  především  orientuje  na  sociální  a  lidskou  pomoc,  podporu  pacientům
v terminálním stádiu onemocnění, aby mohli důstojně odcházet v domácím prostředí svých nejbližších přátel a rodiny.
Chod  Nejste  sami  –  mobilního  hospice  je  z 85  %  zajištěn  sponzorskými  dary  a  dotacemi  a  drobnou  spoluúčastí
dospělého klienta. Dětským pacientům a jejich rodinám poskytuje veškerou péči zcela zdarma.
Kontakt: Wellnerova 20, 779 00 Olomouc, www.nejstesami.eu, tel.: 775 693 055

OBLASTNÍ CHARITA PŘEROV

Oblastní charita Přerov zajišťuje již téměř 25 let Charitní pečovatelskou službu v  Přerově a okolních obcích. Služba
poskytuje péči osobám, které mají sníženou soběstačnost a bez pomoci druhého by nemohly zůstat doma, což je mnohdy
jejich jediné přání. Jedná se o terénní službu poskytovanou dle zákona o sociálních službách č. 108/2006 Sb. Služba je
financována vícezdrojově: účelové dotace národní, z Olomouckého kraje a obcí a z tržeb od uživatelů.
Kontakt: Šířava 27, 750 02 Přerov, www.prerov.charita.cz, tel.: 777 729 512

Mikroregion Království

Sdružení obcí mikroregionu Království pořádá pravidelné
akce pro občany svých obcí. Jako první v letošním roce to
byla akce „Královské zimní hry“, které se uskutečnily 14.
ledna  v  Majetíně  u  rybníka.  Závodilo  se  v  bobování,
bruslení a běhu na lyžích.  Dospělí závodníci sice neměli
odvahu nasadit  si  brusle  nebo běžky,  ale  děti  si  závody
užily.  2. dubna proběhla v obci Blatec tradiční přehlídka

vystupujících souborů i jednotlivců z celého mikroregionu
s  názvem  „Království  hraje,  zpívá  a  tančí“.  Naši  obec
reprezentoval folklórní soubor Majetínek a country taneční
skupina  Báječný  ženský.  Cyklistický  výlet  „Královstvím
na kole“ byl z důvodu nepříznivého počasí zrušen. V obci
Krčmaň proběhla v rámci hodových oslav 7. května akce
Traktor  cup.  Dospělí  závodili  v  recesní  soutěži  na
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traktůrcích v jízdě do vrchu a v jízdě zručnosti mezi kužely
a děti na traktorcích šlapacích. Několika úspěchů v podobě
umístění na stupních vítězů získaly děti z naší mateřské a
základní  školy  na  výtvarné  soutěži  „Galerie  na  zámku
v Citově“. Vernisáž a vyhlášení výsledků 9. ročníku, jehož
tématem  bylo  „V  říši  hmyzu“,  proběhlo  29.  května
v Citově. Následující týden měli možnost výstavu navštívit
všichni  spoluobčané.  Své  sportovní  výkony si  žáci  I.  st.

základních  škol  mikroregionu  mohli  změřit  na  atletické
olympiádě  8.  června  ve  Velkém  Týnci  a  na  plavecké
olympiádě 27. června v Majetíně, kde opět získali několik
úspěchů.  Letošním  tématem  fotografické  soutěže
„Království objektivem občanů Království“ je: 1. Nejlepší
přítel člověka a 2. Co nám dává příroda aneb plody všeho
druhu.  Fotografie  jsou  přijímány  na  obecních  úřadech
všech  obcí  mikroregionu  do  31.  října  2017  a  vyhlášení
výsledků je plánováno na 19. listopadu 2017 v Kulturním
domě v Císařově. V letošním roce jsou ještě v plánu akce
Královský  triatlon  v  Majetíně,  Exkurze  Berounsko,
Výstava  hospodářských zvířat  v  Kožušanech  -  Tážalech,
Sportovní den ve Velkém Týnci a Vánoční koncert v Dubu
nad  Moravou.  Děkuji  všem  vystupujícím,  účastníkům  a
divákům. Děkuji zástupcům obcí za organizaci všech akcí
a Olomouckému kraji za finanční dotaci ve výši 30 000 Kč
na kulturní akce. 

Projekt  Kulturní  rok  v  obcích
mikroregionu Království v roce 2017
podpořil Olomoucký kraj.

Miroslava Zavadilová, předsedkyně 

Střípky z historie obce Majetín 

V knize  zápisů  z výborových a  členských schůzí  SK Majetín  (Sportovní  klub)  v letech  1932 –  1941 jsou uvedeny
finanční problémy, které bylo nutno řešit. Jaká byla v té době tíživá situace majetínských fotbalistů, lze vyčíst z řádků
knihy zápisů:
12. 3. 1934 „Kapelník p. Nevrla zaslal lístek, že mu SK dluhuje 20 Kč z plesu. Požádá se by posečkal.“
19. 3. 1934 „Trenér Mrakava žádá, by se pořídil druhý míč. Schváleno, aby kolega Žižka vzal míč na účet u firmy

Mastík Olomouc.“
13. 4. 1934 „Ochranné sdružení autorů zaslalo upomínku ohledně zaplacení dávky z Kateřinské zábavy.  Jelikož

není prozatím žádná peněžní hotovost, odloženo na příště.“
7. 1. 1935 „Vyúčtování Silvestrovského večírku: celkem vybráno 176 Kč, vydání za obecní dávku 49,40 Kč, čistý

zisk 126,60 Kč byl použit k zaplacení účtu firmy Mastík.“
5. 2. 1935 „Vyúčtování plesu: příjem 1.230,90 Kč, vydání 928,90 Kč, čistý zisk 302,-- Kč. Odsouhlaseno zaplatit

300,-- Kč obci část nájemného za hřiště.“
17. 4. 1939 „Kol. Jaroš Kučera navrhuje, aby každý, kdo může, přispěl nějakou částkou na kopací míč a k jeho

návrhu každý přítomný člen částkou přispívá.“ (kol. - kolega)

                                                                                                                                  zpracoval Josef Čechák st.

Základní a mateřská škola Majetín

PRÁZDNINY JSOU ZA DVEŘMI

Ještě než přijde pro děti nejoblíbenější
část  roku,  seznámím  Vás  s tím,  co
všechno  se  událo  v naší  škole
v posledních třech měsících.
V dubnu  jsme  se  zúčastnili  projektu
pod názvem „Den Země“, kdy jsme se
snažili pomoci přírodě a sbírali to, co
tam nepatří.
Během  měsíce  května  děti  ze  školy i  ze  školky  měly  možnost  rozvíjet

svou  fantazii  a  tvořivost  při  výrobě
prací  do  výtvarné  soutěže  s názvem
„V říši  hmyzu“, kterou pořádala MŠ
Citov.  Některá  díla  našich  dětí  byla
vybrána a oceněna.
Tradiční  besídka  ke  Dni  Matek  se
uskutečnila v úterý 16. května v místní
sokolovně.  Děti  zpívaly,  přednášely,
tančily,  4.  a  5.  ročník  vystoupil
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s cirkusem,  nechyběl  dětský  folklórní
soubor Majetínek a na závěr zazpívala
celá  škola  písničku  „Co  ty  naše
mámy“,  kterou  poprvé  žáci  dopro-
vázeli na hudební nástroje.
První  červnový  den  čekalo  na  děti
překvapení  k jejich  svátku.  Členové
dramatického kroužku, pod taktovkou
paní  učitelky  Jemelkové,  zahráli
pěknou  pohádku  O Nosáčovi,  kterou
oživili moderními a humornými prvky,

což  se  divákům  líbilo  a  herecké
výkony odměnili potleskem.
8.  června  si  žáci  naší  školy  mohli
změřit své síly v atletických disciplí-
nách na olympiádě ve Velkém Týnci.
Naši  školu  reprezentovalo celkem 14
závodníků a udělali nám radost čtyřmi
medailemi.  David  Bušina  vybojoval
stříbrnou  ve  vytrvalostním  běhu,
bronzovou  ve  sprintu  a  skoku
dalekém,  Aneta  Velclová  stříbrnou
v hodu kriketovým míčkem.
Sportování tím nekončí, 27. června se
žáci  škol  našeho mikroregionu utkali
na plaveckých závodech v Majetíně.
Ani mateřská škola v jarních měsících
nezahálela  a  připravila  pro  naše
nejmenší spoustu akcí. V březnu to byl
karneval  s programem  Pepína  Prcka,
v dubnu  maňáskové  divadlo  a
kloboukový  den,  v květnu  jsme  se

vypravili  na  výlet  do  Hluboček  za
skřítkem  Hlubínkem  a  novinkou
letošního roku byla muzikoterapie, při
které se děti, pod dozorem zkušených
lektorů,  seznamovaly  s netradičními
hudebními  nástroji,  zpívaly,  tančily a
relaxovaly při africké hudbě.
Odměnou za celoroční práci, snahu a
úsilí  bude  letos  pro  naše  žáky  škola
v přírodě  –  Dolní  Morava,  na  kterou
odjíždí  19.  června  a  kde  je  čeká
spousta  nových,  nejen  sportovních
zážitků.
Závěrem  bych  chtěla  všem,  zejména
dětem,  popřát  pěkné  a  slunečné
prázdniny.

  Kamila Kameníková,
vychovatelka ŠD a školní asistentka

v MŠ

Z majetínských spolků

ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ KOMISE PŘI OÚ

Milí občané,
příjemné jarní měsíce plné kultury a zábavy nám ukončil
první  letní  den  a  s  ním i  velké  těšení  se  na  prázdniny.
Rozjedeme se na dovolené, na tábory a obecní společenské
dění  na  nějakou  dobu  zakončí  hodové  slavnosti,  které
v letošním roce budou probíhat v duchu obecního jubilea.
Jsme rády, že jsou u vás naše akce stále oblíbené a přijdete
se ve větší či menší míře pobavit mezi své spoluobčany.
Připravujeme je pro vás s chutí. 
Stejně tak jsme vás rády přivítaly na stavění máje a pálení
čarodějnic,  kdy  pro  vaše  děti  byl  připraven  program
i oblíbené opékání špekáčků, které si malé čarodějnice více

či méně zasloužily.
Ty menší se vrhly na parket mezi účinkující čarodějnice, ty
starší si své rejdění užívaly po svém.
Bohužel není jednoduché stejně zabavit několik věkových
kategorií, ale snad se nám to alespoň z části povedlo a užili
jste si fajn odpoledne.
Dovolte mi popřát vám za celou školskou a kulturní komisi
báječné  prázdniny  plné  silných  zážitků  a  abychom  se
všichni v září v pořádku setkali na některé z obecních akcí.

Za školskou a kulturní komisi Marta Havránková

KONÍK DĚTEM I DOSPĚLÝM PRO RADOST

Vážení spoluobčané 
Aniž  bychom  se  nadáli,  máme  za
sebou již polovinu roku 2017. Chtěla
bych  Vás  v  krátkosti  informovat,  co
jsme za tuto dobu stihli a co nás ještě
v dalším půlroce čeká. V měsíci dubnu
pořádal  náš  spolek  vycházku  okolím
Majetína.  I  když  jsme  se  letos  sešli
v  menším  počtu,  než  v  uplynulých
letech,  vycházka  se  zdařila,  počasí
nám  přálo  a  všichni  jsme  byli
spokojení. 
Další  akcí,  kterou  jsme  pořádali,  byl
2. ročník Majetínského běhu na 5 a 10
km a Rodinný běh.  Počasí  nám opět

přálo,  zastoupeny  byly  všechny
kategorie.  Zvlášť  velkou  účast  jsme
zaznamenali  v  Rodinném  běhu.
Velkou  pochvalu  si  zaslouží  všichni
závodníci  za  své sportovní  výkony a
snahu. 

Letos v září budeme pořádat 2. ročník
Majetínského Večerního běhu. Poběží
se  ulicemi  Majetína,  délka  trasy  do
5 km. Jste všichni srdečně zváni. 
Naší letošní zatím poslední pořádanou
akcí,  byl  Den  dětí  a  koní,  která
proběhla  3.  června.  Akci  navštívilo
120  dětí,  které  si  odnesly  spoustu
dárečků i zážitků. Na Dětském dni se
představily  naše  děti  na  koních
v  různých  jezdeckých  disciplínách.
Svoje  umění  předvedly  nejmenší
mažoretky  Gina  z  Brodku,  tanečnice
z  taneční  školy  Lola´s  Dance.
Překvapením  pro  všechny  bylo
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vystoupení  naší  kamarádky  Nikoly
Hmírové  se  svým  mini-poníkem
Kuličkou. Dvojice měla u obecenstva
velký  úspěch.  Součástí  akce  byly
soutěže pro děti a jízdy na koních. 
Jezdecký  kroužek  našeho  spolku
trénuje  třikrát  týdně,  ale  momentálně

je  stále  plně  obsazen.  Děti  se
pravidelně  účastní  hobby  závodů
v  parkurovém  skákání,  včetně  těch
nejmenších. 
V nadcházejícím půlroce nás čeká, již
zmiňovaný  Noční  běh,  Mikulášská
nadílka a Silvestrovská vycházka. Na

tyto akce Vás všichni srdečně zveme. 
Jelikož  se  blíží  prázdniny,  přejeme
Vám dny plné odpočinku,  sluníčka  a
letní pohody. 

 
Za spolek „Koník dětem i dospělým

pro radost“ Kateřina Zaoralová 

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST

Ačkoliv  se  to  nezdá,  ani  Římsko-
katolická farnost Majetín nespí a žije
svým  životem.  Každou  neděli  se  ve
farním  kostele  v 7:30  hod  koná
nedělní mše svatá, také se pravidelně
koná  mše  na  první  pátek  v měsíci  a
stejně tak se farníci schází o svátcích,
hlavně o těch největších, kterými jsou
Velikonoce a Vánoce. 
Pro  naši  farnost  je  rovněž  velkým
svátkem  i  5.  července,  kdy  se  slaví
svátek patronů naší obce, sv. Cyrila a
Metoděje.  Oba  bratři  měli  doma
významné postavení ve státní  správě.
Měli  své  místo  v církevním  životě.
Absolvovali  důležitou  misi.  Svůj
životní  postoj  napřed  žili  a  o  něm
podali své svědectví; neohlíželi se na
své  vlastní  zájmy  a  pohodlí  a  šli  se
plně dát do služeb těch, ke kterým byli
posíláni. Přinášeli jazyk, aby jim bylo
rozuměno, vytvořili pro něj abecedu a
zařadili  nás  mezi  kulturní  národy
Evropy. 
Mnohdy  se  ptáme:  rodí  se  nová
Evropa  nebo  zápasí  o  zachování
starých tradic nebo se nachází, obrazně
řečeno,  ideologicky  v konfliktu  jako
kdysi  v boji  tří  císařů  u  Slavkova?
Jisté  je,  že  se  o  sjednocené  Evropě
mnoho  mluví.  Stojíme  dnes  tváří
v tvář  novým  světům,  cizím  menta-
litám,  neznámým  tradicím,  které
pronikají  do  posvátných  hájů  našich
kulturních svatyň. Máme je vítat jako
hosty?  Co  jim  nabídnout,  nevíme-li
sami,  kým  vlastně  jsme?  Sami  se
nazýváme  moderními  lidmi…  Jeden
člověk  zabloudil  v poušti.  Zahyne
žízní,  jestliže  nepřijde  pomoc.  Tu
uviděl  před  sebou  palmy,  ano,
dokonce slyšel šplouchat vodu. Avšak
on si řekl: „To je jen fata morgána, to
moje  fantazie  mi  něco  namlouvá.
Ve  skutečnosti  tu  nic  není.“  –  Bez
naděje, téměř šílený se vrhl na zem. Za

krátký  čas  ho  našli  dva  beduíni  –
mrtvého.  „Dokážeš  něco  takového
pochopit?“ říká jeden druhému. „Tak
blízko  vody a  datle  mu rostou téměř
do úst. Jak je to možné?“ Tu praví ten
druhý: „Byl to moderní člověk.“ 
Domnívám  se,  že  si  dost  dobře
neuvědomujeme,  jaká  nesourodost
vznikla ve formaci nové Evropy. Najít
si své místo,  myslet  a žít  po svém…
Upřednostňuje  se  logika  „MÍT“  před
logikou „BÝT“. Svoboda není jenom
abstraktní  možnost  dělat  jedno  nebo
druhé.  Je  to  vůle  žít,  uskutečnit  se  a
vykonat  všechno  dobré,  čeho  jsem
schopen. To, co jsme řekli, nás nutí ve
vztahu ke světu a k jeho řádu zaujmout
postoj, který je jiný než ten, který naše
civilizace  propaguje  jakoby  úředně.
Evropa stále hledá princip spojení. To,
co tu  soluňští  bratři  budovali,  nebylo
nějaké uzavřené ghetto, nějaký spolek,
ale  integrální  životní  styl,  který
zasahoval všechny oblasti života – styl
sloužící a otevřený ke všem. Památku
obou bratří  oslavíme v našem kostele
5. července při slavnostní bohoslužbě
v 7:30 hod. 
Letošní  rok  prožíváme  ve  znamení
stého  výročí  zjevení  Panny Marie  ve
Fatimě  v Portugalsku.  Její  poselství
o obrácení a pokání, které sdělila třem
malým  pasáčkům,  je  stále  aktuální.
Rovněž naše kaple v Olší je zasvěcená
Panně Marii. Toto místo je duchovním
občerstvením  nejen  pro  místní,  ale
i  pro  poutníky  ze  širokého  okolí.
Zanedlouho – 13. srpna v 15:00 hod -
oslavíme  Pannu  Marii  bohoslužbou
u této kapličky. 
Se slavností Nanebevzetí Panny Marie
(15.  srpna)  je  odpradávna  spojeno
svěcení  bylin.  Tato  tradice  spočívá
v legendě,  že  při  otevření  Mariina
hrobu, prázdného hrobu, unikala vůně
bylin a květin. Tím má být řečeno, že

tam,  kde  člověk  žije  pro  Boha
a  s Bohem,  tam  vzkvétá  také  země,
tam  se  stává  země  libou  vůní  a
chvalozpěvem. Platí to ovšem i opač-
ně. Tak jsou pro nás byliny znamením
Mariina  tajemství,  poukazem  na
souznění  nebe  a  země.  Říkají  nám:
země  rozkvete  tam,  kde  do  ní
vpustíme  Boha,  kde  k Bohu  sami
půjdeme. V tomto smyslu si odnášíme
byliny domů, aby nám byly znamením
nové naděje země všude tam, kde s ní
lidé žijí v souladu.
Jen tak ve stručnosti doplňuji: poslední
roky  byly  pro  farnost  ve  znamení
oprav a  změn,  hlavně ten  loňský byl
po  této  stránce  bohatý.  Díky  dotaci
z obce jsme mohli nechat udělat nové
schody  na  věž  v  kostele,  a  dokonce
došlo i k rekonstrukci kapličky v Olší,
která  se  začala  nebezpečně  naklánět.
Tímto bychom chtěli  poděkovat Obci
Majetín za spolupráci, podporu i finan-
ční prostředky, bez kterých by se tyto
akce nemohly uskutečnit. 
Jako všichni i my máme plány a přání
do  budoucna.  V letošním  roce  nás
čeká  oprava  zárubní  u  dveří  do
sakristie a zapravení omítek po nových
schodech.  V příštích  letech  bychom
rádi  dokončili  fasádu  kostela,  také
budeme  muset  vyřešit  přemnožené
holuby  ve  věži.  V neposlední  řadě
bychom chtěli najít smysluplné využití
fary,  která  se  letos  po  dlouhé  době
uvolnila.
Nemá  cenu  přemýšlet  o  tom,  jak  se
mají  změnit  druzí,  jak  předělat  celý
svět kolem sebe. To největší, co každý
z nás může udělat, je, když se zasadí o
prosazování  dobra,  tedy  života,  a  to
není  jen  v náš  prospěch,  ale  ve
prospěch  všech,  ve  prospěch  celého
světa. Přeji to nejen sobě, ale i vám.

P. Stanislav Čevela
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SDH MAJETÍN

 SPORTOVNÍ DRUŽSTVA SDH MAJETÍN ZAHÁJILA SEZÓNU 2017

Mladí  hasiči  se  již  tradičně  účastnili  soutěže  CTIF
ve  Velkém  Újezdu.  Dne  1.  5.  2017  předvedli  ukázky
v požárním útoku na Okrskové soutěži  v Majetíně a již
následovala sérii soutěží Ligy mladých hasičů.
Účastnili  se  jarní  hry  Plamen  v  Olomouci,  kde  skončili
mladší  hasiči  na  28.  místě  a  starší  hasiči  na  18.  místě.
Součástí  hry  Plamen  je  i  závod  60m  s překážkami
jednotlivců,  kde  Jakub  Malík  obsadil  9.  místo  a  Natálie
Charvátová  obsadila  11.  místo  v náročné  konkurenci.
Oběma patří velká gratulace.
Družstva mužů a žen začala svůj maraton soutěží nočními
závody  v Bolelouci.  Dne  1.  5.  2017  byl  SDH  Majetín
pořadatelem  okrskového  kola  v požárním  sportu  okrsku
Království,  kterého  se  zúčastnili  družstva  mužů  a  žen
z  Majetína,  Velkého  Týnce  a  Grygova.  Družstva
z Majetína  obsadila  krásná  3.  místa.  Z okrskového  kola
postoupilo na okresní kolo v požárním sportu do Olomouce
a  reprezentovalo  okrsek  Království  družstvo  mužů
z  Grygova  (které  doplnil  náš  člen  Lukáš  Dvorský)  a
družstvo  žen  z Velkého  Týnce.  Po  splnění  povinnosti
účasti na okrskovém kole jsme pokračovali v pohárových
závodech  v Ludéřově  a  v netradiční  soutěži  O  zlatou
proudnici v Ratajích, odkud ženy dovezly pěkné 3. místo a
muži 8. místo.
Dne 10. 6. 2017 se všechna sportovní družstva již tradičně
účastnila  7.  ročníku  Oplockej  kopeček.  Kde  i  za
nepříznivého počasí si přípravka odvezla 1. místo, mladší
děti  2.  místo,  starší  děti  krásné  1.  místo,  ženy 3.  místo,
muži 7.  místo,  veteráni  3. místo a veteráni  - stará garda

pěkné 4. místo.
Sportovní družstva nejen závodí, ale také se snaží na svou
činnost  přispět.  Pořádáme  sběr  starých  vysloužilých
elektrospotřebičů  a  starého  železa.  Další  sběr
elektrospotřebičů proběhne 2. 9. 2017. V případě potřeby
uvolnění  místa  doma,  můžete  přivézt  elektro k hasičce a
nechat u šedých vrat kdykoliv. Železná sobota bude 21. 10.
2017.  V obou  případech  budou  hasiči  objíždět  obec  a
přichystané věci sbírat a odvážet. Rádi vám pomůžeme tyto
věci  vynést  z domu.  V případě  potřeby  můžete  volat  na
telefonní  čísla  606 235 896  nebo  724 178 425  a  do-
mluvíme se na odvozu. 
Budeme  moc  rádi,  když  nás  podpoříte,  ať  už  účastí  na
závodech, našich akcích, či při sběru elektra a železa. 

                           Jana Charvátová

BÁJEČNÝ ŽENSKÝ

Milí přátelé a milovníci country. Blíží se doba hodových slavností a s nimi i vystoupení naší skupiny Báječný ženský. Již
poněkolikáté přispíváme svými tanci k dobré náladě všech diváků – a že jich není málo! Naše taneční skupina, která
vznikla  před  deseti  lety,  se  neustále  snaží  tančit  co  nejlépe,  i  když  roky nám přibývají.  Zkoušíme  každý  čtvrtek,
obnovujeme repertoár a pořád jezdíme na různá vystoupení (plesy, zábavy, hody, setkání seniorů atd.). Mimo country
tanců zpestřujeme program tanci různých národů i jinými veselými hříčkami. Tancování nás stále baví a věříme, že je to
na našich vystoupeních vidět.

                                                                                                                 Za Báječný ženský Marie Pivcová

SPOLEK MAJETÍNEK

Co se daří.
Soubor  se  po  13  letech  dostal  do  podvědomí  milovníků
folklóru na celé Hané a znají nás i v jiných regionech např.
na Slovácku. Držíme si vysokou úroveň, a proto nemáme
nouzi  o  vystoupení.  Dokonce  v posledním  roce  jsme
museli  některé  nabídky  odmítnout.  Naše  děti  navštívily
v letošním roce soutěžní  přehlídku v Tovačově,  kde byly
velice chváleny porotou, ale velká konkurence zapříčinila,
že jsme nepostoupili do dalšího kola. Pozitivní je to, že se
folklóru věnuje pořád více dětí a je s kým soutěžit.

Co se nedaří.
Hlavní důvod založení souboru byl ten, že jsme v naší obci
chtěli udržet kulturu a tradice našich předků, a to se nám
může podařit jen v případě, že si získáme děti u nás doma,
ale to se nám v současné době nedaří. Když jsem před 13
lety  založila  folklórní  kroužek,  byl  složen  pouze
z majetínských dětí. Dnes navštěvují dětský soubor hlavně
přespolní  děti a my jsme za ně rádi, ale přesto nás mrzí
slabý  zájem  místních.  Věříme,  že  se  tato  situace  do
budoucna zlepší.

                        Za Spolek Majetínek Miroslava Janíková 
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SENIOR KLUB MAJETÍN

Náš Senior klub, který má dnes 42 členů, byl založen mezi
prvními  v okrese  Olomouc.  Dne  25.  1.  1997  na  první
schůzku přišlo přes 40 seniorů a od té doby se již 20 let
scházíme  každé  poslední  úterý  v měsíci  k posezení  a
besedě. Dvacet let nám sloužila zasedací místnost obecního

úřadu  a  nyní  se  scházíme  v přísálí  sokolovny.  Hodně
zakládajících  členů  klubu  již  navždy  odešlo,  někteří  ze
zdravotních důvodů už nechodí, ale přicházejí mladší a na
ty  starší  vzpomínáme.  Posedíme,  poklábosíme,  něco  se
dovíme a je nám zase o něco líp. Za těch dvacet let je to
velké množství přednášek, povídání o historii, o naší obci
atd.  Také  celé  ty  roky  jezdíme  aspoň  2x  ročně  na
poznávací  zájezdy.  Máme  zmapovanou  celou  Moravu  –
muzea, hrady, zámky, kostely, vykopávky, hory.
Poslední květnový zájezd byl na sever Moravy – Vítkovice
a Frýdek-Místek. Ještě se nestalo, že bychom se z výletu
vraceli  nespokojení.  Doufám,  že  náš  Senior  klub  budou
senioři rádi navštěvovat a že nás společné akce nepřestanou
bavit.
Přijďte mezi nás!

Za Senior klub Jaroslava Dočkalová

LIONS MAJETÍN – ODDÍL MALÉ KOPANÉ

Dne  18.  května  2017  se  hráči  Lions  Majetín  zúčastnili
tradičního  turnaje  Memoriálu  mjr.  Ing.  Karla  Špatenky
v malé  kopané  v Liberci,  který  je  vzpomínkou  na
dlouholetého příslušníka ASC Dukly Praha. Naše mužstvo
se  pravidelně  účastní  již  několik  let  a  to  v rámci
dlouholetého přátelství se zástupci výše uvedeného centra.
Turnaje se letos zúčastnilo 8 mužstev, rozdělených do dvou
skupin. Na naše hráče tak čekali zástupci Dukly Liberec,
FC Vinařic  a  ASC Dukly  Praha.  Ve vyrovnané  skupině
jsme se po jedné výhře a dvou remízách umístili na prvním
místě. Ve druhém semifinálovém zápase jsme narazili  na
mužstvo  FC  Svijany,  které  nás  porazilo  výsledkem  4:1.
V souboji  o  třetí  místo  nás  čekal  soupeř  z naší  základní
skupiny Dukla Liberec, posílená o bývalého hráče Sparty
Praha  Josefa  Obajdina.  Po  vyčerpávajícím  výkonu  jsme
nakonec Duklu porazili a obsadili konečné třetí místo. Za
zmínku stojí i  vyhlášení ceny pro nejužitečnějšího hráče,
kterou  převzal  náš  obránce  Milan  „Zemi“  Zemánek.
Večerní  posezení  v příjemném  prostředí  s  bohatým
občerstvením  se  neslo  ve  velice  přátelské  atmosféře.
V pátek ráno jsme si „cvičně vyběhli“ na Ještěd a zpátky a

příjemně  unaveni  se  rozjeli  do  svých  domovů.  Děkuji
všem,  co  se  zúčastnili  a  pomohli  vytvořit  perfektní
atmosféru, která nás provázela celý průběh našeho výletu
do Liberce. 

Za Lions Majetín Martin Kolomazník

PIRÁTSKÁ TVRZ

Od minulého vydání Zpráv z Majetína
se  toho  v  Pirátské  tvrzi  událo  opět
celkem  dost.  Především  nám  přibyli
další dva členové, které tímto vítáme.
Také  si  celé  místní  sdružení  volilo
nové předsednictvo. Aktuálně tedy ve
složení: Předseda   Ing.  et Ing. Radim
Studený,  1.  místopředseda  Radek
Vojtek,  2.  místopředseda  Bc.  Adam
Slaměník.  Přejeme mnoho úspěchů a
vítr do plachet!

Na  dubnové  schůzce  jsme  také
naplánovali  nějaké  další  aktivity,
kterými  bychom  mohli  přispět  do
veřejného  života.  Například  jsme
zorganizovali  velikonoční  turnaj
v dovednostní karetní hře Poker Texas
Hold´em,  kterého  se  zúčastnilo  13
hráčů.  Na  finálovém  stole  nakonec
Petr  Habáň  porazil  Jaromíra
Procházku ml. a získal tak diplom za
první  místo.  Gratulujeme!  Členové  a

příznivci  Pirátské  Tvrze  se  také
aktivně zúčastnili několika brigád, a to
především  na  nohejbalovém  hřišti
v areálu za saunou a také na tenisovém
kurtu  v  ulici  Za  Humny.  Děkujeme
všem  zúčastněným  za  pomoc.
Tenisový kurt je nyní v provozu každý
den  od  8  do  20  hodin  a  všechny
potřebné informace i online rezervaci
získáte na adrese tenis.je.cool nebo ve
veřejné facebookové skupině Tenisový

        - 10 -    v Majetíně  30. 6.  2017

Senioři na zájezdě ve Frýdku-Místku

Hráči Lions na turnaji  v Liberci
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kurt  Majetín.  Permanentku  je  možné
pořídit u pí Janíkové (Za Humny 169)
a  stojí  500,-  Kč  na  osobu  na  celou
sezónu.
Piráti  z  Majetína  a  Brodku
samozřejmě  nemohou  chybět  ani  na
tradičním  fotbalovém  turnaji  poli-
tických  frakcí,  který  se  hraje
každoročně  v  Bystročicích  a  také
plánují  výrobu  plavidla  pro  maje-
tínskou  neckiádu.  Uvítáme  jakoukoli
pomoc a také další plavidla, ať se na
tom rybníce neplavíme skoro sami. Ve
čtvrtek po neckiádě, tedy 6. 7. bychom

rádi zorganizovali turnaj v tenise na již
zmíněném  majetínském  kurtu  a
v pátek odpoledne pak další brigádu,
tentokrát  pirátský  nátěr  zábradlí  na
stezce  do  Brodku  na  mostě  přes
Olešnici  neboli Kokůrku. Zábradlí už
je poněkud zanedbané a zrezivělé, tak
po  loňské  opravě  lavičky  zkusíme
další  počin.  Jako  vždycky  zveme
všecky  na  všechny  zmíněné  akce.  
A  abychom  nezapomněli  na  hlavní
letošní  akci  našeho  sdružení,  tak
připomínáme  i  festival  svobodné
hudby Kytary in Majetín, jehož letošní
desátý ročník bude dvoudenní a jeho
součástí  je  i  odpolední  program  pro
rodiny s dětmi známý jako indiánský
běh.  Večerní  programem  jsou  pak
tradičně  koncerty  několika  kapel
nezastupovaných  OSA.  V  pátek  to
bude  zlínský  Animal  Orchestras,
beatboxerka MC MOU z Olomouce a

hlavní  hvězdou  festivalu  bude
bezpochyby MessenJah z Prahy, který
je  špičkou  české  reggae/dancehall
scény.  Jeho  písně  byly  součástí
kompilace "Sklizeň 2011", jež získala
od  české  hudební  akademie  cenu
Anděl v žánru reggae/ska. V sobotu po
indiánském  běhu  plánujeme  velké
hraní  a  zpívání  u  táboráku,  a  tak
zveme  všechny  kytaristy  i  jiné
hudebníky,  aby  se  zúčastnili.  V  noci
pak   zahrají rockové kapely Šlanasty-
ka, Human Puppet a nemohou chybět
domácí  pankáči  Session.  Takže
všechny zveme 1. a 2. září do areálu za
saunou.  Do  té  doby  všem  přejeme
pohodově  strávené  léto,  třeba  i  na
našich  pirátských  sportovních  a
kulturních akcích či brigádách.

Martin Šmída

Pozvánky 

Hody 2017
 30. 6.  - od 20 hodin Hodová zábava v areálu za saunou

1. 7. - Hodový mariáš – od 8:30 v Majetínském Domečku
2. 7.  - od 7:30 hodin v místním kostele předhodová mše svatá 

 - od 15 hodin na fotbalovém hřišti při příležitosti 85 let
kopané  turnaj internacionálů nad 35 let za účasti TJ Sokol

Majetín, FK Brodek u Př., SK Grygov
 5. 7. 2017 - od 7:30 hod. hodová mše svatá

- od 15:00 hod. neckiáda
V doprovodném programu vystoupí: mažoretky GINA, Báječný

ženský Majetín, RC Lvíček, děti ze ZŠ Majetín
Vyhlášení soutěže o Řád majetínského květu 

17:30 Michael Jackson a imitátor hlasů Petrem Stebnickým
19:30 Duo Kamelie

DJ Tarock
Kolotoče na hřišti u sokolovny

6. 7. - od 9:30 – Tenisový turnaj - čtyřhry, kurt Za Humny 
5.8. - Královský triatlon            

19. 8. - Hasičská zábava
26. 8. - Oslava 125 výročí SDH Majetín, den otevřených dveří

požární zbrojnice, soutěže pro děti 
1. a 2. 9. – Kytary in Majetín

2. 9. - Rozloučení s prázdninami - indiánská stezka
9. 9. - Cyklovýlet Dolek

30. 9. - Večerní běh Majetínem
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Úklid sportoviště v areálu koupaliště
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Vycházka s koníky Bývalí hráči Lions v Krčmani

Pietní vzpomínka obětem válek Den dětí a koní

Báječný ženský v BlatciDěti MŠ při sportovní výuce

Průvod čarodějnic Galerie na zámku v Citově


